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ATA DA SEXTA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA JULHO 2019

Aos vinte e quatro dias da mês de julho do ano de dois mil e dezenovê, às dez
horag, no auditório da Auditório da CREDE 14, localizado a Rua Prof,
Cavalcante, 6§Ê, centrCI, nCI Município de Senador Pompeu - CE, foi realizada
A SEXTA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSÓRCIO DE DESENVOLVIMENTO
DA REGIÃü DO SERTÃü CENTRAL SUL _ CCIDESSUL. O ST, LUiZ

Claudeniltan Pinheiro, Prefeito do Município de Deputado lrapuan Pinheiro,
Presidente do üODE§§UL, deu boas vindas a todos e agradeceu a presença
B a partieipação de prefeitos, de vice-prefeitos, de representantes das
prefeituras, de vereadores, e demais presentes. lnformou que a Assembleia
Geral do tensórcia de Desenvolvimento da Região do Sertão Central Sul -
üO,DESSUL havia sido ccnvocada a partir do dia O11A612019, através de edital
de eonv*caçáo na forma da lei. Portanto, atendendo todas as questôes e
condições legais prevista*, § com a presença de prefeitos, de vice-prefeitos e
de r+presentantes legaie de 5 (cinco) Municípios, do total dos oito t\Iunicípios
assoeiados, CI quórum e*tava plenamente atingido. Em ato contínuo o
Pr+sidente, §r. Claudeniltan Pinheiro, declarou aberta a reunião e informou
que a convoeação da Assembleia Geral do Consorcio de Desenvolvimento da
Regiâo do §eúão Central Sul - CODESSUL, continha a seguinte proposta de
Ordem dç Día: ltem J -Palestra do Coordenador da CREDE 14, Prof. CéÍio
Pinheira; ltê{n2 -Apresentaçáo de Proposta sobre Coleta do Lixo Hospitalar;
Item 3 -Apresentaçãa do Resultado do IQM 2019. Na sequência o Presidente
consultau o plenário sobre a concordância com a proposta de Ordem do Dia e
nãa hav*ndo manifestação em sentido contrário à proposta foi aprovada por
unanimidade. Em ato contínuo foi dado início aos trabalhos da reunião, ltem I
- O Prof. üÉlio Pinheiro, apresentou dados referente a Evolução da Educação
do Municípia de Senadar Pompeu e as perspectivas futuras para a educação.
Em prosseguímento dos trabalhos, o Presidente passou ao ltem 2
Apresentação de Proposta sobre Coleta do Lixo Hospitalar, ã empresa não
ÉÕmpârÕceu. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente passou
ao ltam 3 - Apresentaçâa do Resultado do IQM 2019. O Superintendente
tcdessul, Jase Vanier da Silva apresentou aos municípios presentes todos
dados reÍerente a pcntuação no índice de Qualidade do lVleio Ambiente,
qual Õs I (oito) mur:icípios atingiram máxima pontuação, no resu
drvulgadc em 23 de juiho de 2019.
Encerrada a pauta, na sequência o Presidente da Assembleia abriu a palavra
para os membros do plenário que quisessem se pronunciar; A Pró Reitora da
Universidade Federal do Ceará, Marcia Maria Tavares Machado usou da
palavra para informar o andamento da parceria com o lVlunicípio de Senador
Pompeu. E por não haver mais assunto na Ordem do Dia a ser analisado,
diecutid* e deliberado, c Presidente do Consórcio, Sr. LUIZ CAUDENILTON
PINHEIRO, declarou eneerrada a Assembleia Geral do Consórcio de
Desenvolvimento da Reg!âa do Sertão Central Sul - CODESSUL, e eu, JOSE
VANIER DA §lVA, Seçretário da Assembleia, redigi a presente ata que,
a*hada ccnforme foi assinada por mim, pelo Presid de
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Central Sul - CODESSUL e por seus

denilton

:
do Consor*i* vimento da Região do Sertão Central Sul

OD de Deputado lrapuan Pinheiro

José Darl Dantas
Diretor d* de üesenvoÍvimento da Região do Sertão Central Sul _
t LJ U ita de tuliihã

Pi Juçá
Di da Região do Sertão Central Sul -

mpeu

JosÉ:
iliretar da Consórcio de mento da Regiâo do Sertâo Central Sul -eüüfS§UL, Prefeito de Sciono le

Ântçnla Ãlrneida Neto
Diretor #o Üonsórcio de Desenvolvimento da Região do Sertão Central Sul -CüüESSUL, Prefeito de Acopiara.

Bi Bezerra
§iretor dc §onsórcio de üesenvolvimento da Regiâo do Sertão Central Sul -CüDE§§UL, Prefeito de piquet Carneiro.
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§eeretáric Geral da Assembleia


